

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtó-ügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Egy kisteherautó ütközött út utca kereszteződésében törkerépkárossal november 26-án, tént. A kerékpáros, egy 60 éves pénteken késő este Szarvason. nő, 8 napon belül gyógyuló zúd. A baleset a Dózsa utca és a Vas- zódásos sérülést szenvedett.

Rendőrségi felhívás

2010. november 25-én 9 óra 20 perc körüli időben ismeretlen tettes az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú és típusú, feltehetően fehér színű személygépkocsival közlekedett a 4404-es számú úton Szarvas felől Orosháza irányába. Haladása során Szarvas külterületén a 15+830 km/m szelvényben egy jobbra ívelő útkanyarulatban érintőlegesen összeütközött a vele szemben Orosháza felől közlekedő Sz. P. szegedi lakos által vezetett Volkswagen típusú tehergépkocsival. A balesetből eredően személyi sérülés nem történt, azonban Sz.P. által vezetett VW típusú tehergépkocsi bal oldali külső visszapillantó tükre megrongálódott. Az ismeretlen járművezető a helyszínről megállás nélkül továbbhaladt.

A Rendőrség kéri annak a jármű vezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük!

Szarvasi Rendőrkapitányság

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Fokozott figyelemmel

A karácsonyra várakozás, az advent időszaka a rendőrségnek is több munkát ad az átlagosnál, tudhatták meg a sajtó képviselői a Szarvasi Rendőrkapitányság november 24-iki sajtó-tájékoztatóján.

Pljesovszki György r. százados elmondta, hogy az ilyenkor szokásos nagyobb arányú vásárlások a zavarosban halászók, vagyis a bűnözők esélyeit is megnövelik. A rendőrség felvette a kapcsolatot a bevásárlóközpontok vezetőivel és biztonsági szolgálatával, s kéri a vásárlókat is, hogy figyeljenek ők is fokozottan értékeikre, pénztárcájukra. Ha pedig mégis megtörténik a baj, akkor a lehető leghamarabb értesítsék a rendőrséget, hogy legyen remény a sikeres felderítésre. Pljesovszki György beszámolt arról is, hogy a kisebb értékre elkövetett lopások teteseinek őrizetbevételét lehetővé szabállyal már éltek és élni kívánnak a jövőben is, hogy a tettesek mihamarabb a bíróság elé kerülve megkaphassák méltó büntetésüket.

Szezonális bűncselekmény a téli időszakban a falopás és a fakeskedőknek álcázott csalók megjelenése. Ez esetben is arra hívta fel a figyelmet Pljesovszki György, hogy mindenki figyeljen fokozottan, az esetleges kárvallottak pedig mielőbb tegyenek bejelentést a kapitányságon.

A gépjárművezetőknek is ezekben a napokban-hetekben hívják fel a figyelmüket az őszi-téli átállítás jelentőségére, mert picit oda-

figyelés nagy segítséget jelent a megváltozott körülményekhez való alkalmazkodásban.

Külön figyelemmel lesznek az elkövetkező időkben a kerékpárosokra, mert még mindig sok a kerékpáros által okozott baleset Szarvas térségében. Az ellenőrzések során a kerékpárosok világitóberendezéseit illetve a kerékpárosok ittasságát ellenőrzik. A szabályszegőkkel szembeni figyelmeztetéseket idővel felváltják az intézkedések, eljárások is, mert a türelmi időszak nem tart a végtelenségig. Pljesovszki György végezetül felhívta arra a figyelmet, hogy a lakott területen kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok esetén kerékpárosoknak kötelező láthatósági mellényt saját érdekükben a városban is jó ha viselik a kerékpárosok, nagyban segíti a láthatóságot a fényvisszaverő felület.

A január közepéig tartó akciósorozat idején fokozott lesz a rendőri jelenlét az utcákon, de mindig, mindenütt nem tudnak jelen lenni a rendőrök, még a polgárőrökkel közös járőrszolgálatokkal sem, ezért kéri a lakosságot is, hogy figyeljenek magukra, egymásra, tegyenek meg minden tőlük telhetőt a balesetek-bűncselekmények megelőzéséért.

Közfoglalkoztatás ellenőrzés

Novemberben is ellenőrizték a közfoglalkoztatottak munkavégzését, derült ki a polgármesternek megküldött beszámolóból, amit Babák Mihály lapunkhoz is eljuttatott.

A kétnapos helyszíni ellenőrzések során kiderült, hogy az intézményeknél lévő „főlős” létszámot nyár óta a közterületi munkák elvégzésére vezénylik a munkáltatók. A Vajda Péter Intézmény kilenc intézményegységében dolgozó 31 közfoglalkoztatott közül a Fő Téri Iskolában

dolgozó 9 főből november 30-tól az intézmény vezetője 4 munkásnak a további alkalmazásától eltekint. Gyakori jelenség, hogy a munka elöl táppénzre mennek, akiknél ezt tapasztalták, azoknak a foglalkoztatását november 30-án szintén megszüntetik. A munkaidő betartásával kapcsolatos szabálytalanságokat a novemberi ellenőrzéskor nem tapasztaltak. Novemberben közfoglalkoztatásban összesen 302 fő dolgozott, a létszám decemberben 230 főre csökkent.



Váltsa üdülési csekkjét
Gyógyfürdő szolgáltatásokra!
Ne hagyja elveszni, vegye igénybe
gyógyászatunkat
és fürdő-szolgáltatásainkat!
Várjuk szeretettel!

Üdülési Csekk